

Edital de Retificação Nº. 01/2023- PNPD

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Juiz de Fora torna público o presente Edital de Retificação sobre o Edital 03/2023 - Processo de Seleção de Bolsistas de Pós-Doutoramento do Programa de Pós-Graduação em Letras: Estudos Literários / Capes.

No item 1, onde se lê:

*Será concedida 1 (uma) bolsa de pós-doutorado para o desenvolvimento do referido projeto de pesquisa vinculado à linha de pesquisa 3 (“Criação Literária”) do Programa de Pós-Graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Juiz de Fora, **no valor mensal de R\$ 4.100,00 (quatro mil e cem reais)**, conforme tabela vigente de Bolsas no país, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, improrrogáveis.*

Leia-se:

*Será concedida 1 (uma) bolsa de pós-doutorado para o desenvolvimento do referido projeto de pesquisa vinculado à linha de pesquisa 3 (“Criação Literária”) do Programa de Pós-Graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Juiz de Fora, **no valor mensal de R\$ 5.200,00 (cinco mil e duzentos reais)**, conforme tabela vigente de Bolsas no país, pelo período de 24 (vinte e quatro) meses, improrrogáveis.*

No item 2, acresce-se o subitem 2.2:

2.2 Os critérios para acúmulo da bolsa PNPD com outras bolsas ou com atividades remuneradas respeitarão as legislações vigentes no âmbito da UFJF no momento da implementação.

Juiz de Fora, 31 de agosto de 2023.

Prof. Dr. Alexandre Graça Faria
Coordenador do PPG em Letras: Estudos Literários